

### 国土部门认真学习贯彻区党代会和“两会”精神

# 推进国土工作 提高保障能力

本报讯(通讯员马晓兵)近日,石景山区国土分局组织干部职工认真学习党代会和区“两会”精神,并针对全区今后五年主要任务和2017年工作建议调整,完善工作思路,不断提高国土资源管理对石景山区经济社会发展的保障能力,为我区加快建设“八个高端体系”贡献力量。

一是着眼“八个高端体系”建设目标,结合我区用地需求,完善土地总体规划,推动土地节约集约利用。做好《石景山区土地利用总体规划》调整完善和“两规合一”工作,确保能够充分保障我区经济社会发展合理的用地需求,同时不断提高建设用地节约集约利用水

平,统筹各类用地规模及空间布局,合理安排各类土地供应时序、规模及空间布局,改善区域生态基础设施环境,为我区高端绿色发展打下坚实的基础。二是聚焦重点项目建设,积极推进区重大项目建设中所涉及的土地上市项目和土地权属审查,为产业发展、民生保障提供载体资源。扎实做好土地储备,加快土地上市进度,实现区域发展建设。加快办理土地权属审查和勘测定界报告审查工作,积极推动项目进展。三是紧抓环境整治工作,专项整治项目现场环境问题,确保发现问题及时解决。集中解决项目现场拆迁垃圾堆放、拆迁环境差等问题,清运并消纳现场

渣土,并与街道签订环境整治协议,重点清理项目内白色垃圾,确保环境整治取得实效。四是围绕“治乱疏解建高端”,加大土地执法力度,有效遏制土地违法违规行为。创新巡查模式,注重事前防范,严格执行日常土地巡查制度,及时了解用地情况。借助“大城管”机制作用,特别是属地街道和有关部门的资源优势,努力做到无缝衔接、联动合力。扎实核查违法线索,进一步强化打击违法违规用地建设的力度,坚决守住红线,防止底线,确保卫片执法工作实现“零问责、零约谈”。五是切实服务群众民生,不断提高业务办理能力和对外服务质量。充分发挥对外

窗口的服务作用,坚持热情便民服务、规范运行、提高效率 and 塑好形象,坚持把解决人民群众最关心、最直接、最现实的问题作为出发点和落脚点,积极为群众办理业务、释疑解惑。

同时,国土分局还不断加强党风廉政建设,营造良好氛围,严格履行“一岗三责”,认真抓好党风廉政建设责任制的落实,将全面从严治党压力层层传导、责任压实到底,为各项业务开展、人才队伍建设等保驾护航。



### 城管执法局



## 生活垃圾冒烟 城管紧急处置

本报讯(通讯员王焯)近日,石景山区水泥厂后身路一处露天生活垃圾堆着火,区城管古城街道执法队队员接到举报后紧急赶到现场进行了处置。

执法人员赶到现场后发现,路旁围墙和小区外墙之间的缝隙里冒出滚滚浓烟,走进去可以看到一片堆放了约20平方米的生活垃圾正在燃烧,执法人员立即从周边的单位找来铁锹等工具,对燃烧的垃圾进行填埋式灭火,十几分钟后,燃烧的垃圾被彻底扑灭。执法人员并未发现故意纵火的迹象,表示将联系相关单位对垃圾尽快进行清运,并将这两面墙之间的豁口堵住,彻底消除垃圾倾倒和焚烧的隐患。



## 消防知识培训走进中国科学院大学

本报讯(通讯员张子豪)为进一步提高师生消防安全意识,做好火灾防控工作,近日,石景山区消防支队来到中国科学院大学,开展了一场消防知识培训,以提高学生和教职员工消防安全意识,增强突发情况下的自救逃生能力。

宣传人员通过校园实地疏散演练,让师生们更全面熟悉校园及周边的基本情况,熟知火灾发生时正确的逃生路线和自救方法,从而进一步提高师生们的逃生自救能力。随后,宣传人员对全体师生进行了灭火器的使用培训,确保每名师生都会使用灭火器。



## 工商部门联合食药监部门 将“消费课堂”搬进城中村

本报讯(通讯员马力 苏劲松)近日,石景山工商分局金顶街工商所联合广宁街道、食药监等部门来到麻峪北社区,为当地居民开办了一场别开生面的“消费教育课堂”。

石景山与门头沟两区交界的麻峪社区,为京西地区典型的城乡结合部和城中村,也是典型的外来人口集中、消费投诉集中、假冒伪劣集中的“三集中”地区,是市场监管的风险点和薄弱地带。据介绍,此次“消费教育课堂”是当地工商部门结合石景山西部发展特点首创的“驼铃古道”工商

联络站工作的一个重要组成部分,将“消费知识进社区”活动作为工商服务社区、服务消费者的一项重要举措。在讲座现场面对社区居民消费者,工商所干部结合最近发生在身边的案例,重点讲解了网络购物、保健品等方面的消保维权知识,提示社区居民保健品不能替代药品,认准商品标识,不要轻信虚假宣传。随后,工商干部介绍了传销活动的特征与危害,传销与直销的区别以及国家打击传销、规范直销的有关法规政策,提醒广大居民提高辨别能力、自觉抵制非法传销活动。

“消费教育课堂”得到了群众的广泛参与和热烈欢迎,讲授结束后工商干部发放了多种消费宣传手册,居民与广大工商人员还就消费热点开展了一对一咨询答疑,并开展了投诉调解,当场解决了附近居民的不少消费困惑和问题。



**专业团队**  
为您量身定做各种印刷宣传品

北京快行道广告有限公司  
BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO.,LTD.  
Tel: 010-51667918 www.51667918.com  
服务真选·服务您